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خبر   پلیس

شاهد، متهم به قتل را
 شناسایی کرد

سخنگوی فراجا:

آماده باش 100 درصدی پلیس در اربعین
گروه حوادث:کامران علمدهی/ سخنگوی فراجا از آمادگی ۱۰۰ درصدی پلیس برای تأمین 

امنیت زائران حسینی در مراسم اربعین خبر داد.
به گزارش »ایران«، سردار سعید منتظرالمهدی صبح دیروز در نشست خبری خود گفت: 
»پلیس با حضور بیش از ۲۲ هزار و ۳۰۰ نفر نیرو از مجموع دستگاه‌ها و استقرار تجهیزات 
پیشرفته برای تأمین امنیت زائرانِ حسینی فعالیت هایش را با قوت انجام خواهد داد. 
تعیین و استقرار افسران مسلط به زبان عربی در مرزهای مهران، خسروی، شلمچه و 
چذابه برای هماهنگی با افسران تماسِ عراق به‌منظور بررسی برخط هر گونه تخلف 
احتمالی و ازدحام ترددها و همچنین استقرار اکیپ‌ سگ‌های مواد مخدریاب و مواد 

منفجره یاب انجام شده است.«
وی از کاهش هزینه صدور گذرنامه از ۱۱۵ هزار تومان به ۷۵ هزار تومان خبر داد و گفت: 
»از ابتدای محرم تا کنون تعداد ۶۸۲هزار و ۷۰۸جلد گذرنامه زیارتی چاپ شده و تعداد 
درخواست اینترنتی ۶۵۶ هزار و ۷۷۶ مورد و درخواست حضوری ۸۶ هزار و ۶۶۶ مورد 

بوده است.«
معاون فرهنگی و اجتماعی پلیس ادامه داد: »از ابتدای سال بیش از ۲۷۰ هزار گشتزنی 
در مرزها انجام شده، در این مدت از ورود ۲۵۰۰ عابر غیرمجاز جلوگیری شده و حدود 

هزار عابر غیرمجاز هم دستگیر شده‌اند.«
منتظر المهدی همچنین از تشکیل ۵۶ هزار فقره پرونده جرایم سایبری با موضوعات 
مختلف اقتصادی، اجتماعی، اخلاقی و فرهنگی در واحدهای پلیس فتا در سال‌جاری 
خبر داد و گفت: »با تلاش همکارانم در این پلیس تخصصی حدود ۹۰ درصد جرایم که 
بیشتر آن مربوط به کلاهبرداری سایبری است، کشف شده است. همچنین معادل 
۵۵.۳ درصد کل جرایم سرقت‌های خُـــرد و مهم منجر به کشف شده که نسبت به 
مدت مشابه ۱۰.۸ درصد رشد در حوزه کشفیات داشته‌ایم. به گونه‌ای که شاهد کاهش 
وقوع در سرقت‌های مهم و تأثیرگذار از جمله مغازه، منزل، اتومبیل، اماکن و کیف‌قاپی 
بوده‌ایم. در این چهار ماه حدود ۱۱۴ هزار و ۸۱۳ سارق دستگیر شده‌اند و شاهد کاهش 

۱۹ درصدی آدم ربایی و کاهش ۲۰ درصدی قتل نیز بوده‌ایم.

گروه حوادث: مرد شرور که در اقدامی 
جنون‌آمیز با حمله به دختری جوان 
در یکی از خیابان‌های شهر گچساران، 
از پشت سر  وی را با لگد به زمین پرت 
کرده بود از سوی پلیس دستگیر شد.
چند روز قبل فیلمی در فضای مجازی 
منتشر شد که نشان می‌داد دو خانم 
جوان در حال عبور از خیابان بودند 
که ناگهان مردی شرور از پشت سر 
به یکی از خانم‌ها نزدیک شد و محکم 
با لگد به پشت کمر وی کوبید و بر 

اثر این ضربه شدید و ناگهانی، دختر 
جوان چند متر به جلو پرتاب شد 
و به زمین افتاد. مرد شرور نیز پا به 
فرار گذاشت. هر چند انتشار این فیلم 
واکنش‌های زیادی بین کاربران ایجاد 
کرد و برخی اظهار کردند این اتفاق 
به خاطر ‌شُـــل‌حجابی دختر جوان 
رخ داده است، اما سرهنگ ارسان 
خادمیان، فرمانده انتظامی شهرستان 
گچساران با رد این موضوع در تشریح 
جزئیات این خبر اظهار کرد:»در پی 

انتشار ویدیویی در فضای مجازی 
مبنی برضرب وشتم خانمی در یکی 
از میادین سطح شهرستان، موضوع 
به‌ صورت ویژه در دستور کار مأموران 
کلانتری۱۱ این شهرستان قرار گرفت 
و آنان با هماهنگی قضایی، بلافاصله 
به محل اعزام شدند و فرد ضارب را 

شناسایی و دستگیر کردند.«
خادمیان تصریح کرد:»متهم دارای 
بیماری اعصاب و روان بوده و از تعادل 
روحی مناسبی برخوردار نبوده و این 

موضوع هیچ ارتباطی به مسأله رعایت 
حجاب نداشته است. ضارب دستگیر 
و پس از تشکیل پرونده به مرجع 

قضایی معرفی شده است.«
فرمانده انتظامی شهرستان گچساران 
در پایان با هشدار به مخان نظم و 
آرامش مردم، از شهروندان خواست 
هشدار‌های انتظامی را جدی گرفته 
و در صورت مشاهده هر گونه موارد 
مشکوک، موضوع را از طریق پل 

ارتباطی ۱۱۰ به پلیس اطاع دهند.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ زن جوان 
وقتی ردپای زنی غریبه را در زندگی‌اش 
پیدا کرد، تصمیم گرفت با یک سناریوی 
جنایی برای نامزدش پاپوش درست 

. کند

به گزارش »ایران«، شامگاه یکشنبه 12 
مرداد زن جوانی به یکی از کلانتری‌های 
پایتخت رفت و مدعی شد که شاهد 
جنایتی هولناک بوده است. زمانی که او 
در مقابل افسر پرونده کشیک کلانتری 
نشست، گفت: »همسر اولم به خاطر 
کلاهبرداری به زندان افتاد و من هم از او 
جدا شدم. مدتی بعد با حمید در فضای 
مجازی آشنا شدم و او به خواستگاری‌ام 
آمد و باهم نامزد کردیم. اما از مدتی 
قبل همکار سابقم به نام سامان برای 
من ایجاد مزاحمت می‌کرد. وقتی نامزدم 
حمید از ماجرا با خبر شد از من خواست 
او را به خانه بکشانم. من هم قبول کردم 
اما وقتی سامان به خانه‌ام آمد، حمید 
به او حمله کرد و با ضربات چاقو او را به 
قتل رساند. بعد هم جسدش را داخل 
خودرواش گذاشته و باهم راهی خارج از 
تهران شدیم. در بیابان جسدش را دفن 
کرد، اما عذاب وجدان لحظه‌ای مرا رها 
نکرد. به همین دلیل تصمیم گرفتم که 

راز این جنایت را برملا کنم.«
به‌دنبال اظهارات زن جوان؛ موضوع به 
بازپرس موسی رضازاده اعلام و تحقیقات 
در این رابطه به دستور بازپرس جنایی 
آغاز شد. در اولین گام حمید بازداشت 
شد و سپس تیم جنایی راهی بیابان‌های 
اطراف تهران شده اما هیچ رد و سرنخی از 
جسد به‌دست نیامد و این در حالی بود 

که زن جوان همچنان اصرار داشت که 
نامزدش در همان حوالی، جسد را دفن 

است. کرده 

اصرار بر بی‌گناهی
بعد از 24 ساعت تلاش، تیم جنایی بدون 
کشف جسد راهی پایتخت شدند. اما 
حمید در بازجویی‌ها گفت: »نامزدم دروغ 
می‌گوید. او با این کار می‌خواهد برای من 
پاپوش درست کند و مرا به دردسر بیندازد. 
پیامک‌هایی که برایم ارسال کرده است 

نشان می‌دهد که من بی‌گناه هستم.«
او  مرد جوان،  به‌دنبال صحبت‌های 
اختیار  در  را  همراهش  تلفن  گوشی 
مأموران قرار داد و بررسی پیامک‌ها 
نشان می‌داد که زن جوان بارها نامزدش 

را تهدید کرده بود.
در ادامه بار دیگر از زن جوان تحقیق شد و 
درنهایت او واقعیت را بر زبان آورد:» مدتی از 
نامزدی‌ام با حمید می‌گذشت که متوجه 
رفتارهای عجیب او شدم. تماس‌های 
مشکوک داشت و دیگر کمتر به ملاقات من 
می‌آمد. تا اینکه یک روز داخل خودرواش 
دو لیوان پیدا کردم که روی یکی از آنها رژ 
لب قرمز رنگی دیده می‌شد. هرچه گفتم 
چه کسی را سوار خودروات کرده بودی 

جواب درستی نداد.« 
زن جوان ادامه داد:» من که کینه او را 
به دل گرفته بودم و فکر می‌کردم به 
من خیانت کرده است، تصمیم گرفتم 
با این سناریو از او انتقام بگیرم و درس 
خوبی به او بدهم.« به‌دنبال اظهارات 
زن جوان و پیامک‌هایی که او به نامزدش 
ارسال کرده بود، بی‌گناهی حمید ثابت و 
مشخص شد که جنایتی رخ نداده است.

گروه حوادث / متهمی که هفته گذشته با ورود به خانه دادستان رفسنجان وی را با 
چاقو مجروح کرده بود، در یکی از خروجی‌های شهر کرمان دستگیر شد.

سردار جلیل موقوفه‌ای، فرمانده انتظامی استان کرمان در تشریح جزئیات این خبر 
گفت:»بامداد جمعه دهم مرداد، فردی در اقدامی مجرمانه در شهر کرمان به دلیل 
اختلافات شخصی به دادستان شهرستان رفسنجان حمله کرده و با ضرب و شتم وی 
از محل متواری شده بود. بلافاصله پس از اطلاع از وقوع حادثه، مقامات قضایی و 
انتظامی دستورات لازم را برای شناسایی و دستگیری عامل این درگیری صادر کردند 
و تیم‌های عملیاتی پلیس وارد عمل شدند و صبح سه‌شنبه متهم را دستگیر کردند. 

وی اختلافات شخصی را انگیزه اصلی این حمله اعلام کرد.«
مهدی بخشی، دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان کرمان هم با اعلام خبر 
دستگیری ضارب دادستان شهرستان رفسنجان بیان کرد:»ضارب فردی سابقه‌دار و 
دارای شخصیت ضداجتماعی و معتاد به مواد مخدر صنعتی بوده است. وی در نزدیکی 
محل اقامت دادستان رفسنجان سکونت داشته و گمان می‌کرده همجواری مانع از 
فعالیت‌های مجرمانه وی بوده، بنابراین مبادرت به حمله و ضرب‌ و جرح وی کرده 
است. دادستان کرمان گفت:»تحقیقات بازپرس این پرونده برای یافتن جزئیات 

بیشتر و بررسی انگیزه‌های نزدیک به جنایت در حال انجام است.«
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جدول  سودوکو
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7 9 5 2 6 4 8 3 1
2 3 6 8 7 1 4 5 9
1 2 7 9 8 6 5 4 3
6 5 3 4 2 7 9 1 8
4 8 9 3 1 5 6 2 7
5 7 4 1 9 3 2 8 6
9 1 8 6 5 2 3 7 4
3 6 2 7 4 8 1 9 5

5 9 7 4 3 1 6 8 2
2 4 1 8 6 9 3 7 5
3 8 6 2 5 7 9 1 4
8 5 4 6 7 3 2 9 1
1 2 3 5 9 8 7 4 6
6 7 9 1 2 4 5 3 8
9 1 2 7 8 5 4 6 3
4 3 5 9 1 6 8 2 7
7 6 8 3 4 2 1 5 9

 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

 W:افقی
‏1 - کشتزار خربزه - دستگاهی در آشپزخانه

2 - ظاهر جالب و خیره کننده - وسنی 
- جایز

3 - شهر بی‌دفاع! - تقویت امواج صوتی - عامل سرطان‌ 
ریه - سعی

4 - جودوی چینی - خرمای تازه - دنباله‌رو عروس
5 - زمان مقرر - اشتهار - اسپک والیبال

6 - آینده - سنجش - سفت و سخت
7 - جمع باب - عضو ماشین - بزرگترین نرم‌افزار علوم 

ماورایی
8 - مخفف آتش - مطب بزرگ - نفی ابد

9 - انعکاس صدا - صندلی لولادار! - سس قرمز تند و 
کاملاً رژیمی

10 - سلاح نامرد! - شاعر نوپرداز - زبان و گویشی در 
کشورمان

11 - دستگاه هواساز - واحد سنجش ‌گرما - ته
12 - معروف - نشانه فعل استمراری - جانور پستاندار 

وحشی
13 - بی‌یار، منفرد - سنگینی قیمت‌ها - حرفه - شبیه

14 - فلز ساختمانی - نوعی پخت برنج - غذایی گوشتی
15 - سبکی در ادبیات و دیگر رسانه‌ها از جمله فیلم‌های 

مستند - ماده معدنی ضروری برای بدن

 T:عمودی
1 - سریالی در حال پخش از شبکه نمایش خانگی ساخته 

محمدحسین لطیفی - هجوم و حمله
2 - گلابی - یکی از غذاهای ایرانی از نوع خوراک - قدیمی

3 - دندان بی‌ثبات - سرعت - لازم بودن - عود
4 - وجه رایج اروپا - وسیله بازی و ورزش - مربع ورزش 

خشن
5 - زیرک و هوشیار - محدوده‌ای شامل چند شهر - یار 

»لورل«
6 - سالک، رونده - اظهار و اقرار - سلامتگاه

7 - کام - پوشش قوسی سقف - نوبت پاسبانی - بابابزرگ
8 - یکی دیگر از غذاهای ایرانی

9 - آفرین - لقب امام علی النقی)ع( - درد - انتها
10 - مرتاض هندی - نوبت فیلم - مایع ظرفشویی

11 - قابل خواندن - شب‌های عرب - نام
12 - ورزشی خشن - گاز تصفیه کننده آب - دستگاه کندن 

پر پرنده
13 - لؤلؤ - جوانمرد - بسیار روان - عنوان امیر قبیله

14 - مظهر پایداری - گرفتاری - پسته خوشحال!
15 - پستچی - کنایه از چیزی کم‌بها که به کسی هدیه 

دهند

 W:افقی
‏1 - باور نکردن - اثر دیدنی سوادکوه

2 - کتاب »الساندرو باریکو« - منظره 
- پرچم

3 - جاروی دسته‌دار - مخفف بدتر - سوء‌ظن - صورت
4 - ارمغان - شهر منطقه »قره‌داغ« - رهاورد زلزله

5 - تربیت آموخته - شهری در مثلث - برابر
6 - خون‌بها - دیوار - شهر استان کرمان

7 - ضبط صوت قابل حمل - ماه نو - ساده‌لوح
8 - آبدار - هم‌توان - غذای پشت‌پا

9 - روز - ضرر - وسیله باد کردن لاستیک

10 - الهه عشق - پوپک - پاسخ دلگرم کننده
11 - از عناصر بی‌رنگ گازی - رفقا و دوستان - کالا و متاع

12 - شرح و تفصیل - ساده - حروفچینی رایانه‌ای
13 - بیماری ریوی خطرناک - علم آموختن - عقاید - او

14 - گریبان لباس - رشد کردن - فیلمی از حسین شهابی
15 - فیلمی با بازی لیلا حاتمی - این‌هم فیلم مهدی 

صباغ‌زاده

 T:عمودی
1 - شادمانی و مسرت - نظریه‌پرداز

2 - فرزند نبیره - شهر »رومئو و ژولیت« - چهره
3 - کجاست؟ - شب بلند - ادب آموخته - بعضی از برِ 

تشخیص ندهند
4 - میوه زرد گلابی‌شکل استوایی - از واحدهای سنجش 

- کشور »استکهلم«

5 - باروبنه - ابزار سوارکاری - چاشنی مرکباتی کباب 
کوبیده

6 - عقب و پس - پاک و پاکیزه - شهره »آفاق« است
7 - یک لحظه - بهت‌زده - دره - غذای بیمار

8 - رمان »پائولو کوئلیو«
ع التزامی »شدن« - زودباور - فرورفتگی عمیق  9 - مضار

بین دو کوه - خرمای سیاه
10 - نام دخترانه - سوءاستفاده از فرصت‌ها و امکانات 

جامعه - آتش شعله‌دار
11 - شِشلول - شهر استان آذربایجان شرقی - نبرد

12 - یاری دهنده - میانه بدن - ستاره
13 - نقش هنرپیشه - ساز قدیمی شبیه تار - بی‌موقع - کار 

آدم حراف
14 - جشن و بزم - جانور مکار - شنونده

15 - اثر دیدنی »دشتستان« برازجان - نام لاتین »لعل«

یک جدول با دو شرح
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جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.

8806

ضارب دادستان رفسنجان همسایه معتادش بود

دستگیری عامل حمله به دختر جوان در گچساران 

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، اوایل مردادماه مرد جوانی 
با پلیس تماس گرفت و از جنایتی خبر داد و گفت:»در حال 
عبور از خیابان بودم که ناگهان دو مرد را دیدم از یک خودرو 
پیاده شده و درگیر شدند. در همین موقع راننده با ضربات 
چاقوی مسافرش مصدوم شد و ضارب هم فرار کرد. وقتی به 

راننده نزدیک شدم، نفس نمی‌کشید و مرده بود.«
به دنبال این تماس، موضوع به بازپرس کشیک قتل پایتخت 
اعلام شد و تیم بررسی صحنه جرم راهی محل شدند. آثار 
خون روی خودرو، حکایت از آن داشت که درگیری داخل 
خودرو رخ داده و سپس به بیرون کشیده شده است. با 
بررسی‌های بیشتر، هویت مقتول از شماره پلاک خودرو و 
کارت شناسایی‌اش به دست آمد و وقتی مأموران سراغ همسر 
مقتول رفتند وی گفت:»همسرم راننده تاکسی اینترنتی بود. 
روز حادثه ما را به خانه رساند و گفت یکی از مشتریانش که 
مردی افغانستانی است از او خواسته دنبالش برود و او را به 

مقصدش برساند.« 
با اطلاعاتی که زن جوان در اختیار تیم تحقیق قرار داد، 
کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی پایتخت راهی محل کار مرد 
افغانستانی شدند، اما طبق اظهارات کارفرمایش، او از زمان 
جنایت آنجا را ترک کرده بود و در محل دیگری کار می‌کرد.
در ادامه تحقیقات، محل کار جدید متهم شناسایی شد و 
کارآگاهان جنایی او را دستگیر کردند. مرد افغانستانی در تحقیقات 
اولیه منکر قتل شد، با این حال وقتی از شاهد جنایت خواستند 
متهم را از میان چندین نفر دیگر شناسایی کند، او بلافاصله مرد 
افغانستانی را شناسایی کرد، اما متهم همچنان منکر ارتکاب قتل 

است و تحقیقات در این خصوص ادامه دارد.

گروه حوادث/ با گذشت 2 هفته از قتل مرموز یک راننده 
تاکسی اینترنتی در تهران، مردی افغانستانی که آخرین 

مسافر وی بود، بازداشت شد. 

پاپوش خطرناک 
 

 زن جوان برای

نامزد خیانتکارش


